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ΘΕΜΑ:              «Εκκαθάριση της EΑΣ Λάρισας» 
 
 
ΣΧΕΤ:       Η Ερώτηση  1223/16-11-2017 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. Γ. 
Λαµπρούλης και Κ. Στεργίου, για τα θέµατα της αρµοδιότητάς µας, σας 
πληροφορούµε τα εξής: 
 
Σύµφωνα µε την αριθ. 1237/76214/4-7-2016 εγκύκλιο της ∆ιεύθυνσης 
Οικονοµικών Ελέγχων, Επιθεώρησης και Συνεργατισµού του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίµων (Α∆Α: 6Σ1Ψ4653ΠΓ-Ψ07) µε θέµα «∆ιευκρινιστική 
εγκύκλιος του ν.4384/2016 (ΦΕΚ Α΄ 78) ‘‘Αγροτικοί Συνεταιρισµοί, µορφές  
συλλογικής οργάνωσης του αγροτικού χώρου και άλλες διατάξεις’’» : 
 
     “Eάν το στάδιο της εκκαθάρισης υπερβεί τα πέντε (5) έτη, ο εκκαθαριστής 
υποχρεούται να συγκαλέσει ΓΣ, στην οποία υποβάλλει σχέδιο επιτάχυνσης και 
περάτωσης της εκκαθάρισης για έγκριση. Το σχέδιο αυτό περιλαµβάνει έκθεση για τις 
µέχρι τότε εργασίες της εκκαθάρισης, τους λόγους της καθυστέρησης και τα µέτρα που 
προτείνονται για την ταχεία περάτωση της. Τα µέτρα αυτά µπορούν να περιλαµβάνουν 
παραίτηση του ΑΣ από δικαιώµατα, δικόγραφα και αιτήσεις, αν η επιδίωξη αυτών είναι 
ασύµφορη σε σχέση µε τα προσδοκώµενα οφέλη ή αβέβαιη ή απαιτεί µεγάλο χρονικό 
διάστηµα, συµβιβασµούς, αναδιαπραγµατεύσεις, καταγγελίες συµβάσεων ή και 
σύναψη νέων. Για ΑΣ, ΕΑΣ, ΚΕΣΕ, ΚΑΣΟ και ΣΕ που βρίσκονται σε εκκαθάριση κατά 
την έναρξη ισχύος του παρόντος νόµου, η πενταετία υπολογίζεται από την ηµεροµηνία 
δηµοσίευσης της εκκαθάρισης. 

Εάν το σχέδιο εγκριθεί από τη ΓΣ, ο εκκαθαριστής ολοκληρώνει τη διαχείριση, 
σύµφωνα µε οριζόµενα στο σχέδιο. Εάν το σχέδιο δεν εγκριθεί, ο εκκαθαριστής ή µέλη 
του ΑΣ που εκπροσωπούν το ένα τρίτο (1/3) του αριθµού των µελών µπορούν να 
ζητήσουν την έγκριση του από το Ειρηνοδικείο της έδρας του ΑΣ µε αίτησή τους που 
δικάζεται µε τη διαδικασία της εκουσίας δικαιοδοσίας. Το δικαστήριο µπορεί να 
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τροποποιήσει τα µέτρα που προβλέπει το σχέδιο, δεν µπορεί όµως να προσθέσει µέτρα 
που δεν προβλέπονται σε αυτό. Ο εκκαθαριστής δεν ευθύνεται για την εφαρµογή 
σχεδίου που εγκρίθηκε σύµφωνα µε την παρούσα παράγραφο.” 

 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
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